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L’utilizzo della tecnologia 
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L’utilizzo di internet 
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Molto  
27% 

Abbastanza 
40% 

Poco 
20% 

Per nulla  
12% 

Senza opinione 
1% 

MOLTO + ABBASTANZA 

67% 
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I Social Network 
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Gli acquisti on line 
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Molto  
65% 

Abbastanza 
23% 

Poco 
3% 

Per nulla  
4% 

Senza opinione 
5% 

IMPORTANTE 
MOLTO + ABBASTANZA 

88% 
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L’utilizzo degli strumenti in 
base alle situazioni 
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